



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 LtIdr

一报在手 能知天下事
NO:106304029
一九八一年创刊

國際日報

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台灣佛教經濟基金會 印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

要用心，
不要操心，
煩心。

恭錄自証嚴法師靜思語

NEW

nina ANION

ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收

8agus

國際日報官網

https://guojiribao.com/

有许多计划以提升空军的战斗能力。

此前，我国在2017年曾宣布计划购买11架俄罗斯的苏-35战机。此外，还向法国签订了购买42架“阵风”(Rafale)战斗机的协议，这些第四代半新型战斗机预计总价值为81亿美元，大约相当于121.5万盾。

普拉沃沃还提到，F-15全天候制空战斗机的购买计划仍在进行中，并等待政府的最终批准。(lrw)

特蕾诺外长会见瓦努阿图外长

6月16日，外交部长特蕾诺(左二)在雅加达外交部大厦会见瓦努阿图(Vanuatu)外交部长 Jotham Napat(右二)。双方共同主持印瓦双边会议，讨论在太平洋的经济和建设等事项。



中加省积极防止森林火灾

6月16日，全国救灾机构主任苏哈里彦托中将(Suharyanto/左二)在巴朗卡拉雅(Palangka Raya)会见中加省长艾迪(Edy Pratowo/左三)，并赠送一些防止和处理森林火灾的设备或工具。

总统 召见林业与生态环境部长

无关政治 仅讨论关于空气污染问题

【本报讯】佐科维总统在雅加达总统府召见林业与生态环境部长茜蒂(Siti Nurbaya Bakar)。如悉，这位女部长也是民族民主党属下干部，因此，总统召见茜蒂部长就变得非常敏感了。

总统府秘书处礼仪、新闻及媒体事务副主任贝伊(Bey Mahmudin)于6月16日通过简讯向媒体证实了此事。他说，总统召见茜蒂部长主要的目的是讨论关于空气污染

的问题。他说：“确实如此，总统召见茜蒂要讨论空气污染的问题。”

在时下流传的视频中看到林业与生态环境部长乘坐的RI 38号汽车通过总统府非常重要人物的入口处正在驶入雅加达总统府办公大楼。

然而，值得注意的是佐科维总统召见茜蒂部长并未列入当天向媒体界公布的官方议程中。当天佐科维仅执行其内部公务。据了解，最近来自民

族民主党(Nasdem)的数位部长成为众人关注的人物。如悉，在佐科维执政内阁的3位部长是来自民族民主党，而其中2位部长正面临肃贪委员会的查案威胁，甚至信息与资讯部长尊尼(Johnny GPlate)已被肃贪委拘留并被指为贪腐案嫌疑犯。

如所周知，前任信息与资讯部长尊尼涉及采购4G发射塔及其支撑性基础设施配套的贪污案，也已受到最高检察院拘

留，并定为嫌疑犯。而尊尼也在日前要求成为司法合作者，他承诺要揭开上述贪腐案的来龙去脉。

此外，肃贪委最近还揭发农业部出现的贪污案，并提出将农业部长雅辛·林波成为嫌疑人的指控。然而，这位民族民主

党干部却以执行国家职责为理由不能出席肃贪委的传问，他要求推迟到6月27日才到肃贪委总部接受查问。但是肃贪委表示不可拖得太久，仅允许于6月19日查问雅辛·林波。

(Ing)

预算委同意明年国家预算数据

经济增长5.1%至5.7% 通胀率1.5%至3.5%

【本报讯】国会预算委员会主席沙伊特(Said Abdullah)于6月16日在雅加达国会大厦举行的2024年国家预算案初步报告的审议会议上声称，本委员会同意了特别工作组和政府提议的2024年国家预算案宏观经济设想和指标。

2024年国家预算案宏观经济设想和指标，其中是预定明年全国平均市场通胀率介于1.5%至3.5%，全年经济增长率介于5.1%至5.7%。这是根据对外因素，相对于2022年的实现情况，商品价格的波动性较低而达成的共识。

沙伊特说，预算委员会也同意美元兑盾的汇率为1美元兑14700盾至15200盾或中间汇率为

14950盾。他说，尽管美国参议院和参议院已经通过了关于美国政府债务上限的法案，使到该国的债务至限可达31.4万亿美元，但我国货币仍能变得更强大，美元对盾的汇率也会更加温和。

沙伊特认为，尽管美国的政策，一方后面解决了美国政府债务违约的问题，但另一方面也表明了美国政府的财务可信度显示下降，投资者是否要继续持有美元依然犹疑不决。尽管这种观念对盾币的影响并不大，但也加强了对盾币的情绪，因此我们必须持续与邻国和友邦推动本币结算的议程。

他还透露说，由于美元的威望不断下降，我国10

年账期的有价证券利率会呈强或达到6%以上的水平。

此外，预算委员会也同意全球原油价格的预测范围要低得多，即每桶为75美元至80美元，所以政府要努力提高油气产量。

以下是2024年国家预算案宏观经济设想和指标：经济增长率介于5.1%至5.7%，通胀率介于1.5%至3.5%，美元兑盾的汇率为14700盾至15200盾，10年账期国家有价证券利率介于6.49%至6.91%，印尼原油标准价格为每桶75美元至80美元，原油实际日产量为61.5万桶至64万桶，天然气实际日产量等同于103万桶至103.6万桶原油。

(Sm)

我国购买卡塔尔二手幻影战斗机

也向法国订购42架阵风战斗机共值121.5万亿盾

【本报讯】据报道，我国已从卡塔尔购买了12架二手法国制造的幻影(Mirage)2000-5型喷气式战斗机。这批喷气式战斗机的购买价格为8亿美元，相当于约12万亿盾。

尽管此前已经受到国会议员的批评，但购买仍在进行中。

国会议员图巴古斯·哈山努丁(Tubagus Hasanuddin)日前接受路透社采访时表示：“为什么如此急着要求购买二手战斗机？难道有什么紧急情况吗？”

据达索航空公司(Dassault Aviation)的网站介绍，幻影2000-5型喷气式战斗机于1967年制造并发布。这一事实使得许多众议员对该计划进行了批评，因为他们认为这款飞机过于陈旧。

据悉，国防部长普拉沃沃已经签署了购买协议，价格为7.73亿欧元(7.92亿美元)，折合约11万8800亿盾。这项购买协

议是通过捷克斯洛伐克集团(Czechoslovak Group, CSG)旗下的Excalibur国际贸易代理于2023年1月完成的。

据计划，上述飞机将在购买日期后的24个月内运抵我国。国防部并没有透露该喷气式战斗机的制造年代。

国防部发言人阿德里安(Edwin Adrian Sumantha)在一份声明中表示：“印度尼西亚需要这些喷气式战斗机能够迅速交付，以解决空军作战能力下降的问题。”

如悉，我国长期以来一直计划更新其老化的空军战斗机，包括来自美国的F-16战斗机和俄罗斯的苏-27战斗机和苏-30战斗机。

国防部表示，由于美国对俄罗斯的制裁以及其他因素，我国购置苏-35战斗机的计划受到阻碍。此外，国防部还表示我国还

即将推出

Basantā

Live and Bloom

价格 Rp 996 JUTA* | 分期付款 Rp 4,9 JT/月*

利率 Suku Bunga 3,68%* 3年固定

扫描二维码

参观展示单位

BELLFLOWER房型 土地面积: 96平方米 (8 x 12米) | 建筑面积: 122平方米

BASANTA的优势

1. 自动吊杆门
2. 成人及儿童游泳池
3. 多功能厅
4. 儿童游乐场
5. 3对3篮球场
6. 凉棚车棚
7. 智能门锁
8. 3点中央安保监控
9. 挑高天花板
10. 同质瓷砖60x60
11. 3至4+1间卧室
12. 卧室&客厅隐形空调管
13. 2眼炉灶
14. 电热水器
15. 光纤网络
16. 花园区
17. 屋顶水箱
18. 电力3,500伏安

BURNET房型 土地面积: 84平方米 (7 x 12米) | 建筑面积: 101平方米

BLOOM房型 土地面积: 72平方米 (6 x 12米) | 建筑面积: 87平方米

Contact Us (021) 3110 - 3838 | 0823 38 100 100

suvarnasutera.official | Suvarna Sutera

www.suvarnasutera.com